

柔道社經費		
李姿瑾	1,000	
莊玄昇	3,000	
劉憲璋	2,000	
蔡宗翰	2,000	
鄭添祿	5,000	
校務發展基金(不指定用途)		
王春明	10,000	
匿名	400	
神經科失智症基金		
高志明	90,000	
匿名	348,000	
脊髓肌肉萎縮症研究基金		
莊國泰	300,000	
骨科發展基金及骨科年輕教師及主治醫師研究經費		
匿名	102,253	
張瑞根	50,000	
國醫社活動經費		
中華中醫學會	3,000	
台北市中醫師公會	3,000	
台灣信德蓮池功德會	5,000	
社團法人高雄市仁仁慈善協會	3,000	
邱侯烏城	5,000	
保安宮圖書館社工	5,000	
財團法人臺南市宗祖聖堂	3,000	
財團法人屏山文教基金會	5,000	
財團法人高雄市三塊厝興德團	3,000	
財團法人農友社會福利基金會	5,000	
高雄市玉皇宮管理委員會	20,000	
尋常性白斑疾病研究基金		
高照星	200,000	
暑期國際志工服務隊		
尤瑞隆	3,000	
名鼎牙醫診所	5,000	
財團法人陳啟川先生文教基金會	100,000	
高雄市玉皇宮管理委員會	150,000	
高雄縣醫師公會	20,000	
張敬蘋	1,000	
莊維周	20,000	
許永忠	2,000	
郭淑芳	3,000	
陳銘源	3,000	
龍泉寺	10,000	
薛淑菁	1,000	
謝季靜	200	
蘇亮忠	3,000	
棒球社(隊)經費		
陳至堅	3,000	
港澳會活動經費		
周笑華	4,000	
圖書館躍升基金		
匿名	1,600	
楊三東	4,500	
廣州中山高醫神經科學研究基金		
王致仁	300,000	
學士後醫學系系學會發展基金		
何美玲	2,000	
邱顯肇	2,000	
醫學系研究經費		
林志隆	200,000	
邱煥仁	3,000	
醫學系教育發展基金		
方博炯	5,000	
余明隆	5,000	
邱俊傑	3,000	
洪泰和	3,000	
高雄市醫師公會	10,000	
陳巧雲	2,000	
陳銀旺	1,000	
曾士修	1,000	
馮榮宗	2,000	
黃文龍	10,000	
黃奕彰	500	
醫學系教育發展基金(發炎、幹細胞與癌症學術研討會)		
羅氏大藥廠股份有限公司	30,000	
醫學研究所研究發展基金(肌肉疾病研究基金)		
曾敬賢	160,000	
醫學遺傳學科藥物基因發展基金		
美商應用生命系統股份有限公司台灣分公司	20,000	
醫療研究基金		
陳素真	10,000	
醫療資訊管理學系教育發展基金		
匿名	6,000	

高醫紀要

99年5月至99年9月



5月1日

■通識教育中心語言教學組與國際事務中心聯合舉辦為期一週的【英語嘉年華 品味英倫】系列活動，含各類英語戲劇、歌唱、詩歌朗讀活動，及舉行英式下午茶講座和英國文化講座，讓師生親自體驗英國下午茶文化，深入瞭解英國歷史人文風情。

5月23日

■香粧品學系第四屆應屆畢業生成果發表演「幸福咒語」，於夢時代3樓蛋型廣場完美展出。學生發揮熱情與創意，藉由舞台表演的方式針對模特兒不同之身材、氣質及設計團隊之構想，進行整體造型的規劃來進行展演。

6月5日

■舉行98學年度畢業典禮，約1,702位畢業同學，含與國際會合作的外籍醫學生，有3位來自甘比亞及1位聖露西亞的碩士生畢業。由校長及師長們帶領下，畢業生進行校園巡禮揭開活動序曲。典禮大會由陳田植董事長、余幸校長及身為高醫校友代表高雄長庚醫院陳肇隆院長致上最誠摯的祝福。典禮並進行頒獎、授證、正冠及表揚杰出校友：學術類林鈞利校友、陳益昇校友；領導類郭守仁校友；社會人類文化類陳美蘭校友。

7月2日

■於大講堂舉行「98學年度人體暨器官捐贈感恩大會」，並於實驗大樓大體解剖教室與附設醫院禮堂，依據大體老師的宗教信仰，分別舉行佛教及基督教的「入殮火化儀式」。

7月3日

■舉辦「2010 高雄醫學大學PBL國際研討會暨工作坊」，研討會邀請國內外PBL專家學者經驗分享及交流，同時邀請不同學校之學生分享PBL學習經驗與心得。

7月14日

■醫學院賴春生院長、蔡志仁主任、羅永欽副教授參加『2010馬來西亞台灣高等教育展』，為凝聚馬來西亞校友對母校之向心力，至馬來西亞吉隆坡辦理說明會，並成立大馬校友會。

8月6日

■為實施學校內部控制稽核作業，人事室舉辦邀請教育部技職司劉火欽專委蒞校專題演講，講題「私立學校內部控制與稽核概述」，全校教職員熱烈參與聽講。

9月7日

■藥學院舉辦共識營，由藥學院全體教師及行政人員參與，並邀請校長以及學界、業界相關領域之專家演講並共同參與討論，在大家的共同努力之下，促使藥學院各系所發展更具競爭力。

9月9日

■99學年度新生開學典禮暨入學輔導今年，余校長典禮中致詞代表全體師生、同仁歡迎1,952位(大學生1,398名;研究所554名)新鮮人加入高醫大這個大家庭，在陽光充滿與椰林矗立的南台灣展開學習與研究生涯。

9月10日

■舉辦『全校教師教學研討會』，邀請國立台灣大學人文社會高等研究院黃俊傑院長、中原大學許政行教務長及國立臺灣大學傑出教師齊肖琪教授，與老師們分享教學發展與理念。另由本校鍾飲文教務長從卓越計畫談大學教育的新面向，獲得校內教職員對於教育部獎勵大學教學卓越計畫的大力支持與鼓勵。

■舉辦『2010社團嘉年華』活動，包含熱力奔放的社團表演及60大社團聯合展，於開學之際增強新生核心能力，豐富必修課外學習地圖，體驗本校社團的熱情與活力。

■圖書館舉辦「一人一科普，全民讀科普」主題特展：「2010全國科普閱讀年」電影導讀系列活動PART 1-阿凡達。

9月23日

■由本校主辦，行政院國科會國合處、日本早稻田大學日本交流協會協辦。2010年台日雙邊研討會奈米科技與健康醫療。

9月27日

■舉辦2010國際志願服務計畫「愛·點亮世界的角落」成果展，由學生活工詳細述說國際志願服務計畫心得分享，並介紹執行的成果及當地的風土民情、我見我聞等交流的經驗，會場展出北印度、南印度、馬拉威、索羅門、尼泊爾服務紀錄，呈現文化交流之感動海報，並舉行2011國際志願服務計畫招募說明會。

